В детском саду с. Бессоновка по улице Кирова, 20 с начала учебного года в рамках областного фестиваля стартовал фестиваль детского и семейного творчества «До свиданья лето!». Воспитанники ДОУ вместе с родителями проявили свои таланты в номинациях:
· «Вихрем закружит дружный танец».
· Вернисаж фотографий «Ах, лето красное».
· Спортивные соревнования «Семейные старты».
· Выставка «Семейная мастерская».
· Цветочный вернисаж «Краски Родины моей».
· Выставка-продажа «Шедевры семейной кухни». 
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      Победители фестиваля стали участниками открытой творческой площадки «Талантлив каждый».














13 сентября 2015 г. состоялись выборы губернатора Пензенской области. Родители детского  сада приняли участие в голосовании.
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На территории избирательного участка,  в раздевалке разновозрастной группы «№ 1, была оформлена выставка работ, а на улице все желающие могли попробовать угощение, приготовленное родителями детского сада .
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На территории МБДОУ ДС с.  Бессоновка состоялся праздник «Мы за здоровый образ жизни», приуроченный ко  дню голосования. Родители приняли активное участие в проведении праздника.   Задача праздника: приобщение родителей и детей к массовой физкультуре, дети вместе с родителями постигают азбуку здоровья. Идея  праздника проста, но очень привлекательна – проведение совместного досуга детей и родителей. Спортивное развлечение в выходной день доставляет удовольствие и взрослым, на сорок минут больше радости, смеха, улыбок, а потом движения и заряд бодрости на несколько дней!
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