2 мая 2015 года, в рамках районной патриотической акции «Сад Великой Победы» заложен Парк Победы, в память о подвиге героев Великой Отечественной Войны.
Село  Бессоновка  принимает  эстафету  Всероссийской акции «Зелёная волна»!
Есть события, над которыми не властно время, которые навсегда остаются в памяти. С Бессоновской земли на фронт ушло более 8 тысяч человек, не вернулось с полей сражений 5863 бойца. Мы живём в мирное время только благодаря их бессмертному подвигу.
Символично, что в год 70-летия Великой Победы в акции принимают участие 70 семей с. Бессоновки. И плодам наших яблонь будут радоваться сегодняшние жители села Бессоновка, а потом и их дети.
«Сад Великой Победы» был разбит при участии почетных гостей: Демичева Вячеслава Евгеньевича, глава администрации Бессоновского района, Нины Сергеевны Асташиной, заместителя главы администрации Бессоновского района по социальным вопросам, Беляева Николая Ивановича, главы Бессоновского района, Волкова Михаила Ивановича, главы администрации Бессоновсого сельсовета, Борисовой Раисы Константиновны - мецената Парка Победы, члена землячества, старосту Илиинского прихода.
Неоценимый вклад внесли семьи воспитанников образовательных учреждений  Бессоновского  района.
От нашего детского сада, в акции приняли участие семьи: Сутерминых, Ягиных, Чистяковых, Сорокиных, Краюшкиных, Кожаевых, Городничевых, Самсоновых, Ивашкиных, Бонич, Рустамовых, Потешкиных, Грязевых.
И, конечно же, первым заложить яблоневый сад, представилась возможность ветеранам ВОВ.
Большое спасибо ВАМ уважаемые ветераны за мирное небо. Мы помним и чтим ВАШ ПОДВИГ.
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